

践行社会主义
核心价值观

富强、民主、文明、和谐/自由、平等、公正、法治/爱国、敬业、诚信、友善

温情菏泽

本报多次报道的郓城白血病女孩李建如病情稳定, 编织工艺品挣医药费 “我学会了编织, 每天挣20块钱呢”

本报郓城12月21日讯(见习记者 袁文卿 通讯员 李英)

近日, 本报多次报道过的郓城白血病女孩李建如, 在众多爱心人士的关注帮助下, 经过治疗病情趋于稳定。19日, 郓城志愿者协会的志愿者们带着爱心物资再次到李建如家探望。目前, 处于恢复期的李建如在家学习编织工艺品, 用来挣取医药费。

19日下午, 20多名郓城志愿者来到该县水堡乡孔河涯村, 看望14岁白血病女孩李建如, 并为她带去了食用油、鸡蛋

等营养品。目前, 李建如的身体已经基本康复, 正在家吃中药调理身体。闲暇之时, 懂事的李建如通过编织手艺分担家庭负担。

“叔叔, 阿姨, 我的病快好了! 我在家里学会了编织, 最多的时候一天能挣20块钱呢!” 李建如一边说话, 一边高兴地向志愿者们展示自己的手艺。

李建如的事迹经本报等媒体报道后, 吸引了多方爱心人士的关注, 郓城志愿者协会也一直关注着李建如的病情。今

年春天, 郓城志愿者协会在唐塔广场为李建如发起的“乖乖不哭 水浒有爱”义卖募捐活动, 短短的5小时内募集善款7万余元, 并将善款悉数送到正在齐鲁医院接受化疗的李建如手里。

最终, 经过社会爱心人士的接力援助, 共为李建如募集善款20余万元。“我想对所有关心我的人说一声谢谢, 是你们给了我第二生命, 让我在绝望中看到了希望, 让我在关爱中健康成长!” 李建如说。



志愿者探望李建如。

郓城县郭屯镇林集村“第一书记”发动群众为患病女孩捐款 爱心汇聚, 一小时募捐7100多元

本报郓城12月21日讯(记者 邢孟 通讯员 李英)

“谢谢大家的帮助!” 18日下午, 郓城县郭屯镇魏楼村7岁白血病女孩魏玉珠的母亲手拿着7100元爱心款不停地向好心人表示感谢。

年仅7岁的魏玉珠是郭屯镇魏楼村人, 2013年6月, 魏玉珠经常感冒、发烧, 脸色发黄, 身上不时出现小红点, 被诊断为急性白血病。从那时起, 魏玉珠就开始了漫长的化疗, 如今家中已欠下二十多万元的债务。“起初是十天化疗一次, 现在是一个月化疗一次。”魏玉珠的母亲王现桃说。王现桃, 这个大字不识一个的农村妇女, 自从女儿得病后就承受着巨大的经济压力, 但她和丈夫下定决心, 哪怕是砸锅卖铁也要把女儿治好。祸不单行, 今年10月, 正在地里劳动的丈夫一头栽了下去, 等救护车赶到时, 早已停止了呼吸。

家里的顶梁柱没有了, 也就断了这个家的经济来源, 小玉珠的病想彻底治愈就必须做骨髓移植手术, 可是高昂的医药费却没有着落。接二连三的打击, 让王现桃早已哭干了眼泪。齐鲁医院了解到王现桃家的情况后, 破例让她带了半年的医药回郓城给女儿治疗。

“魏玉珠小朋友不幸得了



“第一书记”柳日友把爱心款交到魏玉珠母女手中。 本报通讯员 李英 摄

白血病, 为了给她治病, 家里欠下20多万元债务, 希望大家伸出援助之手, 为魏玉珠小朋友献爱心。”18日下午, 郓城县郭屯镇林集小学院内, 省检察院驻郭屯镇林集村“第一书记”柳日友向全校师生发出了募捐的倡议。柳日友是山东省检察院驻郭屯镇林集村“第一书记”, 在了解了魏玉珠家的情况后, 决定利用自己的力量帮这个家庭一把。他首先把魏楼村和林集村的党支部书记召集在

一起, 通过他们动员群众为小玉珠献爱心, 林集小学积极响应号召, 率先在全校为小玉珠捐献爱心。

募捐现场, 郭屯镇党委政府捐款2000元, 郭屯镇教委、林集村委会全体成员也参与了募捐。短短一个小时, 就募捐了7100多元。

由于小玉珠每月需要做一次化疗, 柳日友经过和林集村卫生室协调, 由卫生室每月免费为小玉珠做化疗。经过和

郓城县民政部门多次联系, 郓城县民政局决定为小玉珠设立贫困儿童救助资金, 每年定期为她提供救助, 县慈善总会也准备在政策许可的最大范围内对小玉珠进行帮助, 郭屯镇民政部门也为小玉珠家办了低保。

“一人有难, 八方支援。作为‘第一书记’, 我有责任、有义务, 帮助身边的村民度过难关, 让他们感受社会大家庭的温暖。”柳日友真诚地说。

让老百姓 轮番过戏瘾

本报成武12月21日讯(记者 邢孟 通讯员 孔令符) 18日上午, 一曲《包公案》正在成武县汶上集镇牛双楼村开演, 村民们纷纷围坐在一起, 听得津津有味。据了解, 这是汶上集镇政府为丰富群众文化生活, 专门请来的曲艺队逐村巡演中的一站。

“俺有20多年没看坠子戏了, 政府的送戏下乡让俺这些老年人解了把戏瘾。”在牛双楼村, 一位老人听着戏激动地说道。

据了解, 这支曲艺队是成武县汶上集镇政府专门请来的, 从12月6日驻扎该镇, 计划将在全镇63个行政村巡演一遍, 每村一场。目前, 已巡演12个村, 演出20场。曲艺队包涵坠子、大鼓、落子、快书四个剧种, 既有《包公案》、《呼延庆打擂》等传统剧目, 又有他们自编自演的《焦裕禄私访》、《牡丹花开引凤凰》等现代剧目, 受到农民群众的普遍欢迎。

汶上集镇政府在最近开展的社情民意大走访活动中了解到, 农民群众特别是老年人普遍反映文化生活贫乏, 对看戏的要求十分强烈。为此, 镇政府与县文体局联系, 请来了县曲艺队进行巡演, 让老百姓轮番过戏瘾。

菏泽权威消息及时发布、新鲜生活资讯一网打尽

齐鲁晚报今日菏泽官方微信平台“牡丹传媒”

本报今日菏泽官方微信强力推出“宝宝说天气”栏目, 关注今日菏泽官方微信, 发送宝宝照片以及大致资料, 同时标注“宝宝说天气”即可参与。本报将在今日菏泽版面和微信平台进行展示。

同时本报今日菏泽诚征“宝宝说天气”冠名方, 有意向请致电18453053391。

齐鲁晚报·今日菏泽官方微信——“牡丹传媒”为菏泽市民传播最全面民生信息、最新鲜生活资讯, 并开展多项互动活动。致力为菏泽传递更多正能量。

●凡关注“牡丹传媒”平台, 并转发该信息到朋友圈的微友, 均可得到由菏泽洁邦家政服务有限公司提供的精美礼品一份。

领奖地点: 和平路牡丹嘉园南邻洁邦家政。电话: 6222277

●此外, 本报将从关注“牡丹传媒”的微友中, 每周抽出4名幸运微友, 获得由洁邦家政提供的价值100元的贵宾券一张。

●本报将从关注“牡丹传媒”的微友中, 每周抽出2名幸运微友, 获得由安利菏泽分公司提供的礼品一份。

领取地址: 中华东路凯瑞国际10楼今日菏泽编辑部新闻中心。电话: 18453053391



本期中奖微友:

糖豆豆 无名小卒
偷得浮生半日闲 启航